


> 3HAXOAUMO HEBIAOMI
BIA’EMHUK TA 3MEHLLUYBAHE

] 4 + 3 = 7
e e Pishmuan  Bin'emnnk 3meHwysane
4 3
e LWo6 aHainTu HeBigoMe 3MeHlyBaHe,
[-3=4 chig Ao pisHuui AoaaTh Bia'EMHMK.
7 . 7 R 4 - 3
— 3meHwysane PisHuua Bin' eMHuK
& bl L6 aHaitTM HeBIAOMMWIA Bia'eMHKK,
~ == cnig BiA 3MEHLYBAHOro BiAHATK
7-L1=4 ) PI3HULO.

Co [onosHu Tabnuyio.

3meHwyBaHe | 7 8|5 8 10 7035 8 |30

Bin'emHuk 2|4 513 713 212 10

PizsHuus 6|3 7|7 25|30 47 | 4
(f‘ 3Hanvan HEeBIAOMW KOMMOHEHT.
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@ O6uncnu 3HaueHHA BMpa3siB. 3anuiun pe3ynbraTu.
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Co MopiBHAN BMpa3n B KOXHOMY CTOBMUWUKY. Po3ragan 3akOHOMIPHICTb.

26+2 = D+4= 68-5= 49-3=

26+20 = 55440 = 68-50 = 49-30=

@ 3Hangu AoBXWHY namaHoi ABCM.
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